VBS Aros
Mandag 2022-08-29

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 207 61.61  Urban Lundbé&ck - Robert Granath 18428 55344  VBS Aros
2 11 205 61.01 Marta Gynt - Arne Svensson 92328 49213  VBS Aros
3 4 193 57.44  Gudrun Schultz - Ann-Charlotte Lewén 92348 92347  VBS Aros
4 16 192 57.14  Gull Jonsson - Gun Wiklund 88932 88931 BK Orjan - VBS Aros
5 3 186 55.36  Ragnar Bergqyvist - Bittan Bergqvist 43430 43429  VBS Aros
6 7 185 55.06  Sven-Ake Dahl - Ulf Clason 18727 81741  VBS Aros
7 5 179 53.27  Gunnel Fasth - Grethe Wennberg 28540 32541  VBS Aros
7 12 179 53.27  Marianne Anehag - Stig Karlsson 48171 87708 BK Orjan - VBS Aros
9 2 174 51.79  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrom 45182 42521  VBS Aros
10 1 166 49.40  Claes Nordstrém - Géran Schultz 26230 88966  BK Orjan - VBS Aros
11 14 165 49.11  Dilip Chawla - Lars Hedqgvist 26001 47282  VBS Aros - BK Orjan
12 9 151 44,94  Dragica Fredriksson - Kerstin Eriksson 55341 55346  VBS Aros
13 13 145 43.15  Lennart Undvall - Ingegerd Undvall 35994 35995  VBS Aros
14 15 142 42.26  Iréne Kuvist - Gunvor Sandberg 42359 34114  VBS Aros
15 10 127 37.80  Elfride Bjorklund - Ingrid Eriksson 39828 28537  VBS Aros
16 6 92 27.38  Ove Lindahl - Arne Andersson 88926 87731 VBS Aros
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15 6 2¢v N+2 42 170 140 00| 8 11 34 N= #A 140 140 00| 4 6 3aV+l ¢ -170 140 0.0
16 12 1vDN= 38 160 120 20|13 1 44 0-2 vJ 100 120 20| 1 16 44 V+1 &7 -650 70 7.0
3 5 2y N= ¢J 110 90 50|10 2 44 N-1 +A -100 70 70| 7 15 44 V+1 ¢ -650 70 7.0
10 2 29 N= ¢38 110 90 50|14 7 3aN-1 +A -100 70 7.0| 9 12 54 V= &7 -650 70 7.0
13 1 2NV-1 ©vA 50 6.0 80|15 6 2y N-1 +¢A -100 70 7.0[11 3 44 V+1l &7 -650 70 7.0
8 11 3y N-1 ¢J -50 40 10.0|16 12 24 N-1 +A -100 70 7.0[13 2 44 V+1 &7 -650 70 7.0
9 4 2NV+1 &8 -150 10 130 3 5 3¢ 0= &2 -110 1.0 13.0|14 8 54 V= &7 -650 70 7.0
14 7 2NS-3 ¢4 -150 10 130 9 4 3¢ O= 43 -110 10 13010 5 44 V+2 ©vA -680 0.0 14.0
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4 6 3vS= ¢ A 140 140 00| 8 15 3NN+1 v4 630 140 00| 8 15 4vO-1 T 100 11.0 3.0
11 3 3NV-1 ¥5 100 120 20| 5 7 3NN= v4 600 10.0 40| 9 14 4v O-1 44 100 11.0 3.0
1 16 2¢ O+1 v4 -110 100 40| 9 14 3NN= v4 600 10.0 40|12 4 4v 0O-1 A 100 11.0 3.0
10 5 2NV= 48 -120 70 7.0|11 6 5¢ S= *6 600 100 40|16 2 4vO-1 T 100 11.0 3.0
14 8 INO+1 v4 -120 70 7.0|/10 1 2NN+2 ¥5 180 6.0 80|11 6 3¢ V+2 v8 -150 6.0 8.0
7 15 3¢ O+1 w7 -130 3.0 11.0|12 4 2NN+1 v4 150 20 120|10 1 4vO= &A -620 4.0 10.0
13 2 26 O+2 w7 -130 3.0 11.0|13 3 2NN+1 5 150 20 120| 5 7 4v QO+1 44 -650 1.0 13.0
9 12 3NV= v6 -600 0.0 14.0|16 2 2NN+1 &3 150 20 120113 3 4v O+1 ¢4 -650 1.0 13.0
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3 16 24 N+2 46 170 140 00|11 2 24V= a4 -110 13.0 10| 7 9 INN+2 5 150 140 0.0
11 2 3vS= *7 140 120 20|15 9 24 V= *A -110 13.0 10| 2 6 26 O-1 &T 100 10.0 4.0
12 7 2NV-1 K 100 100 40| 1 5 3aV= 2 -140 50 9.0|13 5 24V-1 vQ 100 10.0 4.0
1 5 INV= &K -90 80 6.0| 3 16 34 V= 2 -140 50 9.0|14 11 24 V-1 8 100 10.0 4.0
6 8 24 N-1 &7 -100 50 90| 6 8 3aV= 2 -140 50 9.0|12 3 INN= ¢5 90 6.0 8.0
10 14 44 N-1 +6 -100 50 9.0|10 14 34 V= *A -140 50 9.0| 1 8 INN-1 a7 -50 3.0 11.0
13 4 INV+1 &K -120 20 120|112 7 24 V+1l 38 -140 50 9.0|15 10 2v S-1 &A -50 3.0 11.0

VBS Aros, Mandag 2022-08-29, sida 1 av 3




15 9 INN-3 4 -300 00 140|13 4 3a4V= v4 -140 50 90|16 4 24V= vQ -110 0.0 14.0
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2 6 3NN+l &2 630 90 50| 3 7 3NV-2 vQ 100 120 20| 3 7 4vy N+1 A 650 13.0 1.0
7 9 3NN+1 &2 630 9.0 50|11 15 3NO-2 v7 100 120 20| 5 16 4y S+1 46 650 130 1.0
12 3 3NN+1 &) 630 90 50|13 6 3NV-2 3 100 120 20| 1 4 4y N= & 620 10.0 4.0
13 5 3NN+1 &2 630 9.0 50| 2 9 4eV-1 7 50 6.0 8.0[11 15 3y N+2 &A 200 8.0 6.0
15 10 3NS+1 ¥5 630 90 50| 5 16 3NV-1 2 50 6.0 80| 2 9 3vS+1 a7 170 6.0 8.0
16 4 3NN+1 & 630 90 50(14 12 3NV-1 v2 50 6.0 80|13 6 2NS+1 46 150 4.0 10.0
14 11 2NN+1 &7 150 20 120 8 10 2y N-2 +9 -100 20 12014 12 14 O0-2 +A 100 20 120
1 8 3NN-2 o] -200 0.0 140| 1 4 3NV+1 vQ -430 0.0 140| 8 10 3NS-1 46 -100 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
16 6 24 O+3 £Q -200 140 00| 3 10 44 V-3 3 150 140 00| 3 6 6vyN= &3 1430 13.0 1.0
3 10 3NV +3 &2 -690 11.0 3.0|12 15 INS+1 oA 120 120 20| 7 16 6y N= T 1430 130 1.0
13 7 3NO+3 #Q 690 11.0 30| 2 5 34V-2 a7 100 10.0 4.0| 2 14 4vy N+2 #6 680 50 9.0
9 11 3NO+4 ¢4 -720 80 6.0[|16 6 34V-1 YA 50 80 60| 4 11 4y N+2 oT 680 50 9.0
12 15 6NV = a2 -1440 60 80| 1 14 3NN-2 ¢3 -100 6.0 80| 5 9 4¢vN+2 46 680 50 9.0
2 5 6NO+1 &6 -1470 30 11.0| 4 8 24V= ¢4 -110 2.0 12.0|10 12 4y N+2 &T 680 50 9.0
4 8 6NO+1 #Q -1470 30 11.0| 9 11 24 V= #A -110 20 12.0|13 8 4y N+2 oT 680 50 9.0
1 14 7NO= #Q -2220 00 140|13 7 24V=  ¢Q -110 20 12.0|15 1 4y N+2 &T 680 50 9.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
2 14 44DS= YA 590 140 00| 6 10 2#0=  v6 90 140 0.0(11 1 3y N+2 +A 200 140 0.0
3 6 44 S= v3 420 90 50|16 8 24 N-2 3 -100 12.0 20| 5 12 2y N= +A 110 110 3.0
5 9 44 S= vA 420 90 50| 4 7 2NO= &4 -120 80 60|16 8 2¢vN= v4 110 11.0 3.0
10 12 44 S= vA 420 9.0 50|11 1 2NO= &7 -120 80 6.0 4 7 2¢V-1 4 50 80 6.0
15 1 44 S= vA 420 90 50|14 3 2NO= #4 -120 80 6.0| 6 10 2¢ V= vA -90 6.0 8.0
4 11 54 S-1 ©vA -50 20 120| 5 12 2NO+1 4 -150 4.0 10013 9 2NN-1 +4 -100 3.0 11.0
7 16 54 S-1 YA -50 20 12015 2 24S-4 49 -200 20 12.0|14 3 3vy N-1 ¢4 -100 3.0 11.0
13 8 54 S-1 YA -50 20 120|113 9 3NO+1 &7 -430 0.0 14015 2 2¢ V+1 ©vA -110 0.0 14.0
19 D652 20 » E£9432 21 » K54
Syd v 62 Vast v2 Nord vED9
oV +83 Alla ¢ 109763 NS ¢ D74
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Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 11 3NV-1 &5 100 11.0 3.0 7 11 3v V-1 #A 100 120 20| 1 3 3NN+1 2 630 140 0.0
12 2 2NV-1 &7 100 11.0 3.0|13 10 4v V-1 #A 100 120 20| 8 12 INN+5 2 240 120 2.0
13 10 2v V-1 8 100 110 3.0|14 4 3v V-1 &A 100 120 2.0(16 10 INN+1 ¥5 120 10.0 4.0
14 4 3NV-1 &3 100 11.0 30| 5 8 24S= +A 90 80 60| 5 14 INN= v¥5 90 80 6.0
3 15 INV= 3 -90 60 80(|12 2 24 N-1 YA -100 6.0 80( 4 15 24V-1 4 50 6.0 8.0
9 16 3¢ V= v6 -110 4.0 10.0| 3 15 3v V= #A -140 40 100| 7 2 3NN-1 v2 -100 3.0 11.0
5 8 INV+l &3 -120 20 120] 6 1 2vO+2 48 -170 20 120[13 11 2NN-1 v2 -100 3.0 11.0
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6 1 3NV+1l &3 -630 0.0 14.0| 9 16 4v V= &A -620 0.0 140| 6 9 4¢ S-2 &9 -200 0.0 14.0
22 @- 23 « EK7 24 « DKn854
Ost v DKn654 Syd v EK10 Vast vK3
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vK1032 vE87 v Kn87 v 943 v Kn7 vED1062
¢+ K105 387 + ED1085 ¢ Kn97 ¢ E10972 +5
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 10 2NS+3 ¢2 210 140 00| 7 10 2v S+1 &4 140 13.0 1.0(13 12 2¢ N= vA 90 140 0.0
4 15 2NS+2 48 180 11.0 30| 8 3 24 S+1 ¢A 140 13.0 10| 8 3 3¢ N-1 T -50 120 2.0
7 2 2NS+2 v3 180 11.0 30| 2 4 2 N-1 ¢7 -100 50 90| 2 4 3aN-2 5 -100 70 7.0
5 14 2NS+1 &T 150 80 60| 6 14 3vS-1 «4 -100 50 90| 7 10 24 N-2 ©vA -100 70 7.0
1 3 3#S-= v3 110 60 80| 9 1 2&4N-1 7 -100 50 9.0|11 16 24 N-2 5 -100 70 7.0
13 11 34 O-1 ¥9 100 40 10.0|11 16 4v S-1 4 -100 50 9.0|15 5 34N-2 45 -100 70 7.0
6 9 24S-2 5 -100 1.0 13.0(13 12 3v S-1 44 -100 50 90| 6 14 2vO= 43 -110 20 120
8 12 3NS-2 v3 -100 1.0 130(15 5 2« N-1 ¢J -100 50 90| 9 1 2¢v0+1 &3 -140 0.0 14.0
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